[bookmark: _GoBack]Сведения о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений и затратах на их содержание  по бюджету Лозовского 1-го сельского поселения Верхнемамонского муниципального района по состоянию на 01.10.2024 года.
                 По состоянию на 01.10.2024 года штатная численность работников в муниципальных учреждениях Лозовского 1-го сельского поселения Верхнемамонского муниципального района составила  3,9  единиц. 
                Штатная численность работников органов местного самоуправления Лозовского 1-го сельского поселения на 01.10.2024 года составила 3,5 единицы, в том числе муниципальных служащих 3,0 единицы. 
                 По итогам 9 месяцев 2024 года расходы бюджета Лозовского 1-го сельского поселения на денежное содержание муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений сложились в объеме  3533,8 тыс. рублей (расходы на заработную плату с начислениями), из них расходы на денежное содержание  муниципальных служащих органов местного самоуправления 1480,9 тыс. рублей. 
                 Норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Лозовского 1-го сельского поселения на 2024 год утвержден Департаментом финансов Воронежской области в размере 2782,0 тыс. рублей, исполнено на 01.10.2024 года  1480,9 тыс. рублей или 53,2%. В структуре бюджета расходы на содержание органов местного самоуправления составили 23,4%.



